

国家质检总局昨天发出风险预警

美输华大豆检出三种农药成分

新华社北京12月23日电 (记者 徐博 林建杨)国家质检总局23日发布消息称,近日浙江检验检疫局在对一船从美国进口的5.7万吨大豆实施检验检疫时,检出混有蓝色种衣剂大豆。经实验室检测,含有甲霜灵、咯菌清、噻虫嗪三种农药成分。

种衣剂大豆表层包裹有农药,用于播种,预防农作物苗期病虫害,通常为红色、蓝色、绿色等起警示作用,避免误食。在进口美国生产的大豆中多次发现种衣剂大豆,说明美国出口大豆质量安全监管体系存在严重问题。

港澳台新闻

扁案审理庭长将换人?

台北地院审理扁家弊案出现重大变数。地院昨天召开庭长会议认为,原由庭长周占春审理的扁家洗钱等四案与先前蔡守训庭长审理的“机要费案”,具有牵连关系,无法切割。据了解,庭长会议希望蔡守训、周占春自行协调并成一案,若农历年后协调不成,庭长会议将投票决定由谁审理,原则上将依“后案并前案”惯例并案。

台媒称,依此决议,周占春势必要交出审理中的扁家弊案,并给先前审理“机要费”案的蔡守训合议庭来审理。

周占春昨天原本指示受命法官传讯陈水扁近日内开庭,但庭长会议认为,扁家洗钱案等四案与“机要费案”,属

于相牵连案件,如果分别由周占春和蔡守训审理,可能会出现歧异判决,而且浪费诉讼资源。在尚未确定由哪个合议庭审理之前,不宜进行准备程序,要求周占春追回传票。

庭长会议曾分别征询蔡守训和周占春对并案的意见。蔡守训表示,愿意将审理中的“机要费案”并给周占春审理,但也会尊重法院的惯例;周占春则表示,可以将特侦组起诉的扁家四案中的“机要费”部分,并案给蔡审理。至于扁家海外洗钱、南港展览馆弊案、龙潭购地弊案等,仍应由他审理,但他不受蔡守训对“机要费案”见解的拘束。

综合《东南快报》《厦门日报》

同时,质检总局已发布警示通报,要求出入境检验检疫机构对进口美国大豆采取为期90天的风险预警措施,加强对美国大豆的检验检疫工作,严格按照工作程序实施入境查验和后续监管,防止疫情和有毒有害物质传入,确保消费者安全。



大足县回龙镇,公路两边是波形护栏和漂亮的排水沟

豪华村公路被指通往交通局长祖坟 事发重庆大足,公路局长称是建示范路

从重庆大足县城出发,一个多小时车程可到回龙镇会源村,驶上村里的那条道路,汽车一下平稳了!在离县城如此远的小村里,这条路的豪华程度有些让人意想不到:平整的柏油路面、波形护栏、密集的反光桩、漂亮的排水沟……

大足县城经龙水、金山前往回龙镇的道路上,有一条支路,支路口立着一个标志牌,上边标示:“回龙镇会源下回头线路村际公路”,

“全长3公里,路基宽5米,路面宽4米”,标志牌是大足县公路局制。

一位蔡姓村民告诉记者,能有这么好的路,还是要感谢这里出去的一位“大人物”:大足县交通局局长胡可,而胡可的祖坟,就在豪华村道尽头的对面几百米处。

记者看到,蔡所指的胡可的祖坟连石碑都没有,只是坟前有些鞭炮残留物。

22日,记者在大足县交通局没有见到胡可,其财务

人员也拒绝透露修建豪华村道的具体资金情况。

22日,记者再次来到会源村,发现原来密集的反光桩已被全线拆除,部分护栏也被拆除。在路的两边,还留有没有拆除干净的断桩。村民说,19日有媒体记者采访后,就有人开始拆除这些设施。

22日,大足县公路局局
长陈军说,修建该村道的目
的是想做一条示范路出来,
自己在外学习,不清楚具体
情况。据《重庆时报》

要闻速览

各地可根据寒冷程度调整上课时间或假期

教育部昨天发出预警,如遇重大气象灾害,各地可根据天气情况和寒冷程度,适当调整上课时间和假期;寄宿制学校要加强对学生的统一管理,严防学生在没有任何安全保障条件下私自或结伴返家。

新京报

处理信访不当 领导或可撤职

行政机关领导处理信访问题或群体性事件不当,将面临记过、降级、撤职甚至开除处分。昨天,人力资源和社会保障部网站全文发布《关于违反信访工作纪律处分暂行规定》,因决策违法而引发信访突出问题或群体性事件的、对疑难复杂信访问题久拖不决造成严重后果的、违规使用警力处理群体性事件等行为均在处分之列。

北京晨报

举报微软没回音律师控告公安部

向公安部举报微软“黑屏计划”涉嫌刑事犯罪,却两个月没有回复,律师董正伟23日向最高人民检察院提出控告,建议最高检督促公安机关尽快对微软“黑屏计划”行为作出处理。

这是12月22日《刑法修订案(七)》关于增加“对非法侵入他人计算机”的行为作出规定后,律师对微软“黑屏计划”的首次反应。

法制晚报

37°是个谜

世界上最好的酿酒葡萄产在北纬37°(法国波尔多、中国宁夏)
世界上最好的酿酒枸杞产在北纬37°(中国宁夏)
人的体温也接近37°
37°是个谜

将北纬37°的鲜葡萄与北纬37°的鲜枸杞合在一起发酵
酿制出色泽诱人的“金色葡萄酒”——杞浓酒
从来没有看过这么美的金色
从来没有尝过这么醇的清香
两个北纬37°的叠加
“金色葡萄酒”杞浓酒
是个谜

杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°,这里独特的土壤、温差、空气和水源孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,生产出各种名贵的葡萄酒,北纬37°也因此著名。

杞浓酒来自北纬37°,在宁夏的贺兰山,人们酿造北纬37°的新鲜葡萄和新鲜枸杞,酿造出一支“金色的葡萄酒”——杞浓酒。

你见过新鲜的葡萄,可你没见过新鲜的枸杞。宁夏人认为它是一等水果,可以大大食用的哟,

新鲜枸杞壳薄肉细小,少刺少核,营养丰富。中医认为枸杞可入药,滋补肝肾,养肝明目,是为珍贵的滋补佳品。枸杞的生长期只有短短的60-70天,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而用于枸杞泡茶、浸酒、煲汤,只能挑选出新鲜枸杞10%的营养。

好酒是发酵出来的。发酵就是将纯化或酒或过糖,新鲜枸杞与新鲜枸杞一起发酵,葡萄与枸杞糖化成金色的杞浓酒。

历经200小时的发酵和720天的酒窖珍藏,两种珍果相互渗透,相互纠缠。她的味道如你期待,丰满圆润,三味统长,杞浓酒除了保留葡萄酒的醇厚外,枸杞三十度芦荟也全融入在杞浓酒中。

有人说,这不仅是一瓶给挑剔舌头的酒,更是送给全世界的酒。



杞浓酒——金色葡萄酒? 远不止葡萄酒。